
9,58 dam³      =       ........................................................................................................     hm³

267,879 m      =       ........................................................................................................     dam

91,84 m³      =       ........................................................................................................     dam³

772,7 dm³      =       ........................................................................................................     m³

187,636 hm³      =       ........................................................................................................     m³

11,717 dm³      =       ........................................................................................................     cm³

94,27 dam³      =       ........................................................................................................     dm³

64,77 km³      =       ........................................................................................................     dam³

677,226 m²      =       ........................................................................................................     dm²

43,84 hm³      =       ........................................................................................................     km³

572,82 cm³      =       ........................................................................................................     m³

716,083 dam      =       ........................................................................................................     hm

422,49 km      =       ........................................................................................................     hm

753,152 dm³      =       ........................................................................................................     dam³

19,32 km³      =       ........................................................................................................     dam³



9,58 dam³      =     0,00958 hm³     (komma 3 x 1 plaats naar links)

267,879 m      =     26,7879 dam     (komma 1 plaats naar links)

91,84 m³      =     0,09184 dam³     (komma 3 x 1 plaats naar links)

772,7 dm³      =     0,7727 m³     (komma 3 x 1 plaats naar links)

187,636 hm³      =     187636000 m³     (komma 3 x 2 plaatsen naar rechts)

11,717 dm³      =     11717 cm³     (komma 3 x 1 plaats naar rechts)

94,27 dam³      =     94270000 dm³     (komma 3 x 2 plaatsen naar rechts)

64,77 km³      =     64770000 dam³     (komma 3 x 2 plaatsen naar rechts)

677,226 m²      =     67722,6 dm²     (komma 2 x 1 plaats naar rechts)

43,84 hm³      =     0,04384 km³     (komma 3 x 1 plaats naar links)

572,82 cm³      =     0,00057282 m³     (komma 3 x 2 plaatsen naar links)

716,083 dam      =     71,6083 hm     (komma 1 plaats naar links)

422,49 km      =     4224,9 hm     (komma 1 plaats naar rechts)

753,152 dm³      =     0,000753152 dam³     (komma 3 x 2 plaatsen naar links)

19,32 km³      =     19320000 dam³     (komma 3 x 2 plaatsen naar rechts)


